

## Telsonic 总经理参与夏威夷铁人三项

耐力运动是一种生活态度

塑料焊接

金属焊接

切割

清洗

筛分



就在去年，德国 Telsonic GmbH 总经理 Claus Regenberg 获得了 2018 夏威夷世界铁人三项锦标赛资格。10 月 13 日是他的 40 岁生日。铁人三项。等待他的是 3.86km 的水域游泳、具有挑战的 1700 米海拔的 180.2km 的骑行以及最终获胜环节，42.195km 的马拉松赛跑。但早在开始之前，这位充满激情的耐力运动员便已实现了他的一个重要目标。毕竟，每位铁人三项运动员都梦想着能至少一次地在世界杯期间体验夏威夷岛上小镇 Kailua-Kona 梦幻般的风景与独特风情。此外，能够作为「铁人」来到这里，Claus Regenberg 感到十分高兴。「现在是时候收取去年的果实了」，这位有着 20 多年耐力运动史的 Telsonic 总经理高兴地说道。他的家人也在一旁给予支持，他们早在多年前便已习惯，由运动来决定度假计划。铁人三项运动员每周需要进行 8 至 14 小时的训练，为此他会尽可能地抽出时间，这已成为他日常生活的一部分。这是因为对于他来说运动是一种生活态度，因此 Claus Regenberg 有时会骑山地车去上班、清早快跑半个马拉松距离，当然还有注意均衡饮食。「运动给我带来快乐，让我感到健康，也使我变得强壮」，他这样说道。另外，这种积极的态度、耐力以及勃勃向上的斗志在工作上也给这位 51 岁老人带来了帮助。毕竟于 1989 年在爱尔兰根大学城成立的 Telsonic GmbH 当时正是在他的领导下发展成为塑料和金属超声波焊接领域的公认专家。在夏威夷大赛上，Regenberg 首次穿着了带有公司徽章的赛车服，并实现了目标。这位热情的业余运动员取得了非凡的成果。

总用时：**11:02:04**

名次：**118**  
(50-54 岁年龄组)